

Книжная выставка «Семья на Руси: традиции и современность», 12+

Самое главное и ценное в жизни каждого человека – это семья. Сначала та, в которой рождаешься, а затем та, которую создаёшь.

С 2008 года 8 июля в России отмечают День семьи, любви и верности. Это удивительный и древний праздник в честь супружеской пары Петра и Февронии, покровителей семьи. Праздник старинный: в народе Петра и Февронию из Мурома считали святыми задолго до 1547 года, когда Церковь узаконила эту традицию. Отношения княжеского сына Петра и простой крестьянки Февронии — яркий пример любви, преданности и самопожертвования, тех качеств, без которых не построить счастливой семьи.

В честь праздника, в фойе Центральной межпоселенческой библиотеки Цимлянского района организована книжная выставка «Семья на Руси: традиции и современность». Книги выставки расскажут о любви, браке, семье, о воспитании детей. Дополнительные материалы экспозиции познакомят пользователей с истоками праздника, русскими свадебными обычаями, традициями и обрядами. Выставку украшают ромашки – символ Дня семьи, любви и верности.





*Приглашаем всех желающих ознакомиться с книжной выставкой и
выбрать себе книги о семье для чтения.
Действие выставки с 3 по 24 июля 2023 года.*